
V Brest-Litovsku na Rusko-Poljskem se vršno 
pdrovna pogajanja nxed zastopniki Rusije, Avstrija 
Nemčije. Bolgarije iti Turčije. Slovesna otvoritev po^ 
gajanj je bila v soboto, dne 22. dec, ob 4. uri pop. 
Maršal princ Leopold Bavarski je pozval turškega 
zastopnika Ibrahim Hakkipašo, da kot starostni 
predsednik prevzame predsedstvo. Ta je predlagal 
za prvega predsednika nemškega državnega tajnika 
Knhlmannu. Zastopniki posameznih držav se bodo 
menjavali v predsedstvu. Razpravni jeziki so: nem

ški, bolgarski, ruski, turški in francoski. Ruski za

stopnik je niito v daljšem govoru obrazložil podlago 
ruskega mirovnega programa. 

Avstrijo zastopa pri pogajanjih zunanji minis

ter grof Cerhin in sedem drugih pooblaščencev, med 
katerimi pa ni nobenega zastopniku državnega zbo

ra in ivenemških avstrijskih narodov. Radi tega ni 
dovolj utemeljeno upanje, da bi se pogajanju v Brest

Litovsku končala tako, da bi vsi narodi ^ mirovni 
pogodbi dobili zajamčeno svojo narodno samostojno.,t 

Vesti iz štokholma pravijo, da se bodo nnrov 
na pogajanja preložila iz BrestLitovska v Stokholm 

Mirovna pogajaaja. 

vili lastno vlado („Rada"), katera hoče Ukrajino od

cepiti od Rusije in ustanoviti ukrajinsko ljudovlado 
(republiko). Ukrajinska vlada in ruska vlada si po

šiljata druga drugi ostre spomenice, iz katerih je 
razvidno, da bo prišlo ne siuno do preloma, marveč 
tudi do vojske med Rusijo in Ukrajino. Kakor poro

ča angleški list „Times\ so se tudi Rumuni pridru

žili Ukrajincem. General Čerbačev je prevzel vrhov

no poveljstvo cele ukrajinske bojne fronte. 

ali v Varšavo, ker je baje zborovalni prostor v Brest

Litovsku premajhen. 
Med tem. ko se na daljnem vzhodu vršijo miro

vna pogajanja, pa angleški državniki (govorijo za na

daljevanje vojske. Tako je n. pr. angleški ministrski 
»redsednik Lojd Žorž imel dne 19. dec. v angleški 

spodnji zbornici daljši govor, v katerem je rekel, da 
ni mogoč noben mir brez zmage. L« zmaga more dati 
resnično podlago za mirovna pogajanja. Vzrok voj

ske sta bila neprestana oholost pruskega militarizma 
in vprašanje o posesti Belgije. Zategadelj hoče drža

ti Anglija besedo in ne bo prej prenehala z vojeva

njein. dokler ne bo poražen pruski militarizem. Zve

za ljudstev, v kateri bi zastopal Nemčijo oholi pru

ski militarizem, bi ne imela nobenega pomena. Iz te

ga je razvidno, da Angleži in njih zavezniki ne po

lagajo na sedanja mirovna pogajanji" ' posebne važ

nosti. Oni še vedno računajo s tem. da bodo z dolgo

trajno vojsko izstradali Nemčijo in njene zaveznice, 
in jo tako prisilili k miru. kakršnega bodo oiu ho

teli. 
Sicer pa tudi avstrijska vlada ne stavi v se

danja mirovna pogajanja z Rusijo pretiranih nad. 
(Mašilo avstrijskega zunanjega ministrstva ..VViener 
Allgemeihe Zeitung" namreč piše. ,.d)a bi bilo zgre

šeno, če bi se v sedanjem trenotku udajali pretira

,i.m nadam. Notranji položaj v Rusiji je sedaj tak

i. da moramo biti pripravljeni na presenečenja." 
Iz novejših dogodkov v Rusiji se da sklepati, 

vrhu. Ker pri volitvah v ustavodajno skupščino ni 
i'obila večino glasov, marveč samo tretjino, se hoče 
s silo vzdržati na površju. Sila pa rodi protisilo. Od 
< seli strani prihajajo poročila o puutih proti boljŠe

vikom. Posebno resna nevarnost za sedanjo rusko 
vlado ie atbanje v Ukrajini. Ukrajinci so si sestav 


